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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Balatonboglári Dr. Török Sándor Egészségügyi Központ elkészítette a központi 

háziorvosi ügyeleti szolgálat 2023. évről szóló beszámolóját. 

Ez az utolsó intézményi beszámoló, mivel jogszabály alapján 2023. október 31-

től Balatonbogláron megszűnt az érintett önkormányzatok által fenntartott 

családorvosi ügyeleti szolgáltatás. 

Ezt követően Somogy Vármegye -2023. november 1-től- az Országos 

Mentőszolgálat által szervezett ügyeleti ellátás rendszeréhez csatlakozott. 

Ez alapján a következőképpen alakul az ügyeleti ellátás: 

Munkanapokon:  

8.00-16.00 óráig a háziorvosok állnak rendelkezésre a saját praxisukban, 16.00 

órától 22.00 óráig háziorvosi ügyeleti ellátás van Balatonbogláron, 22.00 órától 

másnap reggel 8.00 óráig a mentőszolgálat látja el a sürgősségi feladatokat 

mentőtisztekkel. 

Munkaszüneti napokon 8.00 órától 14.00 óráig háziorvosi ügyeleti ellátás van 

Balatonbogláron, ezt követően 14.00 órától másnap reggel 8.00 óráig a 

mentőszolgálat mentőtisztjei látják el a sürgősségi feladatokat. 

Gyermekorvosi ügyeleti ellátás csak Kaposváron van. 

A halottvizsgálatot az új törvény szerint a mentőtisztek is elvégezhetik. 

A tavalyi évben az ügyeleti ellátást igénybe vevő betegszám tovább csökkent, a 

betegellátás döntő többsége telefonon keresztül bonyolódott, telefonos ügyeleti 

tanácsadás formájában. 

Az ügyeleti ellátás tevékenysége Balatonboglár, Balatonlelle, Látrány, Visz, 

Somogytúr, Gamás, Somogybabod, Karád, Ordacsehi, Szőlősgyörök, Lengyeltóti, 

Gyugy és Hács településekre terjed ki. 

Ügyeleti időben 1 orvos, 1 asszisztens és 1 gépkocsivezető látta el a feladatokat.  



Az orvosi munkát a területet ellátó családorvosok végezték. 

Ezzel a létszámmal az utóbbi években a nyári időszakban, a megnövekedett 

igénybe vevői létszám mellett sem volt fennakadás az ügyeleti ellátásban, 

köszönhetően a területen munkálkodó gyermekmentő alapítvány által 

üzemeltetett nyári mentőorvosi szolgálat segítségének. 

A betegforgalom 75 %-át a helyi lakosok adták, míg a területen kívüli ellátottak 

aránya 25 % volt.  

Összességében elmondható, hogy a nagyon alacsony biztosítási pénztári 

finanszírozás és az országos orvoshiány ellenére ez a kötelező önkormányzati  

alapfeladat megnyugtató módon tudott működni. 

Kérem, hogy a beszámolót, mely az előterjesztés mellékletét képezi, 

szíveskedjenek elfogadni. 

Határozati javaslat: 

„Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonboglári Dr. 

Török Sándor Egészségügyi Központ beszámolóját a központi háziorvosi 

ügyeleti szolgálat 2023. évi munkájáról elfogadja.” 

 

Felelős: Horváth Gyula polgármester 

Határidő: 2024. május 15. 

                                                                         Tisztelettel: 

 

                                                                                                  Horváth Gyula sk. 

                                                                                                       polgármester 


